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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
Předložená DP popisuje situaci u virové hepatitidy B a virové hepatitidy C v České republice na 
základě dostupných zdrojů od roku 2000 do roku 2021. Práce má přehlednou rešeršní strategii, řada 
vybraných a použitých zdrojů je starších 10 let. Vlastní práce je logicky členěna, dobře zpracovaná, ale 
má také některé formální chyby (např. na str. 29 je uveden Haemophiliu influenzae B místo 
Haemophilus influenzae aj.). Některé zkratky nejsou vysvětleny v textu, ani uvedeny v seznamu 
zkratek (např. MDMA, LSD, THC), v práci je také nejednotnost v popisu tabulek (viz tabulka 5 – popis 
pod tabulkou a tabulka 6 – popis nad tabulkou), stejně by bylo vhodné v textu uvést i odkaz na číslo 
grafu a ne pouze „graf ukazuje“... V grafu 19 není uvedeno, že se jedná o počty za celou dobu 
sledování, zatímco v grafu 20 to uvedeno je. Doporučuji sjednotit popis (např. tabulka 1, ale graf č. 1).  
Ačkoliv se jedná o zajímavou a v analytické části pěkně graficky zpracovanou práci, formální 
nedostatky snižují výslednou kvalitu práce a někdy i srozumitelnost. Vzhledem k tomu, že u 
diplomové práce musí být v souladu obsahová i formální úroveň práce, hodnotím práci známkou B. 
 
 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol.  

B 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a 
obsahem práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  B 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. B 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

C 

 Celková známka B 



Otázky: 1 Vysvětlete označení asociálové, které uvádíte v textu. 
 2 Sledovala jste v rámci analýzy i současný výskyt VHB a VHC u jedné osoby? 
  
 
Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. 
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